



PROTOKOLL FÖRT VID ÅRSMÖTE I ÖNNEREDS HK

Tid 2020-08-24, 18.00–19.30
Plats Samlingslokalen 2:a våningen, ÖHK-hallen
Närvarande 48 medlemmar
Distribueras till ÖHK's kansli för arkivering

§1 **Mötets öppnande**

Fredrik hälsade alla välkomna och öppnade mötet.

§2 **A: Val av ordförande för årsmötet**

Till ordförande för årsmötet valdes Roger Bodin.

B: Val av sekreterare för årsmötet

Till sekreterare för årsmötet valdes Michael Ziegler.

C: Val av två justeringsmän tillika rösträknare

Till justeringsmän valdes Karin Åkerteg och Tilda Matthijs.

§3 **Frågan om mötets behöriga utlysande**

Kallelse till årsmötet har utlysts som följer 2020-07-13:

- Via hemsidan
- Via anslagstavlan i ÖHK-hallen
- Via sociala medier

Mötet beslutade att mötet var behörigt utlyst.

§4 **Fastställande av dagordningen**

Mötet beslutade att komplettera dagordningen med en verksamhetsplan samt behandling av ekonomisk plan för kommande verksamhets-/räkenskapsår under punkt Övrigt. Därefter fastställdes dagordningen.

Mötet beslutade att till kommande årsmöten komplettera mötets utlysande med epost utskick.

§5 **Verksamhetsberättelse för tiden 2019.05.01 – 2020.04.30**

Roger gick raskt igenom verksamhetsberättelsen. Årsmötet godkände styrelsens verksamhetsberättelse.

§6 **Förvaltningsberättelse för tiden 2019.05.01 – 2020.04.30**

Roger lämnade över ordet till Johan Sylwan som redogjorde för förvaltningsberättelsen. Mötet beslutade att godkänna förvaltningsberättelsen.

§7 **Revisorernas berättelse**

Pga sjukdom, vikarierade Bengt Frisk med att redogöra för revisorsberättelsen, där revisorerna tillstyrker att årsmötet beviljar styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för räkenskapsåret, genom att högt läsa den.

§8 **Frågan om ansvarsfrihet för den avgående styrelsen**

Mötet beslutade att ge den avgående styrelsen ansvarsfrihet för tiden 2019.05.01 – 2020.04.30.



PROTOKOLL FÖRT VID ÅRSMÖTE I ÖNNEREDS HK

- §9 Bestämmande av medlemsavgiften för kommande verksamhetsår**
Efter diskussioner beträffande för- och nackdelar till justerad medlemsavgift, antogs styrelsens förslag om en genomsnittlig ökning på 30% av de differentierade medlemsavgifter, vilket innebär att avgiften kommande år blir
- Enskild medlem
 - 1.500 kr för spelare födda 2013
 - 2.300 kr för spelare födda 2011-2012
 - 2.700 kr för spelare födda 2009-2010
 - 3.300 kr för spelare födda 2006-2008, A-ungdom och juniorer
 - 3.400 kr för seniorer
 - 1.900 kr för seniorbreddlag (t.ex. ÖHK Göteborg)
 - 1.200 kr för spelare i Handboll för alla
 - 750 kr/termin för spelare i Handboll för de yngsta
 - 500 kr för ledare och stödmedlemmar
 - Familjemedlemskap
 - 4.000 kr
 - Sponsormedlemskap
 - 4.800 kr
- §10 Behandling av inkomna motioner**
Inkommen motion nr.1, rörande försäljningskampanjer, avslogs av mötet.
- §11 Val av ordförande för en tid av ett år**
Till styrelsens ordförande för en tid av ett år valdes Fredrik Blomberg.
- §12 Val av ledamöter för en tid av två år**
Till styrelseledamöter för en tid av två år valdes Peter Larsson, Magnus Saxborn, Anders Tysk och Cecilia Andersson.
- §13 Val av revisorer för en tid av ett år**
Till revisorer för en tid av ett år valdes Lars Ahlert och Lars-Åke Wikensjö.
- §14 Val av revisorssuppleanter för en tid av ett år**
Till revisorssuppleant för en tid av ett år valdes Göran Bengtsson.
- §15 Val av tre ledamöter i valberedningen för en tid av ett år**
Till ledamöter i valberedningen för en tid av ett år valdes Eleonor Ekström-Frisk, John Ekberg och Marijan Kozak. Eleonor Ekström-Frisk är sammankallande för gruppen.
- §16 Behandling av förslag till uppdatering av stadgar**
Styrelsens förslag till uppdatering av stadgar antogs, men den justeringen att §5 i kapitel 3 ej ändras enligt förslag.
- §17 Klubbinformation**
Pernilla redogjorde i korthet för läget beträffande hallbygget.
- §18 Övrigt**
Johan och Fredrik redogjorde i korthet för verksamhetsplanen samt ekonomiska planen för kommande verksamhets-/räkenskapsår.

Förslag mottogs att distribuera årsmötesprotokollet via hemsidan antogs av mötet.



PROTOKOLL FÖRT VID ÅRSMÖTE I ÖNNEREDS HK

§19 Avslutning

Roger Bodin tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Michael Ziegler
Sekreterare

Roger Bodin
Mötesordförande

Karin Åkerteg
Justeringsman

Tilda Matthijs
Justeringsman

